

Zastupitelstvo města Nové Město na Moravě

Z Á P I S

z 16. zasedání Zastupitelstva města Nové Město na Moravě,
které se konalo dne 27.2.2017
od 16:00 hodin v zasedací místnosti

Přítomni: Lubomír Buchta
Věra Buchtová
JUDr. Libor Černý
Petr Hubáček
Martin Junek
MUDr. Zdeněk Kadlec
Mgr. Ladislava Kachlíková
Ing. Ilona Komínková
Josef Košík
Ing. Tomáš Krejčí
Ing. František Laštovička
Bc. Jaroslav Lempera
Mgr. Jiří Maděra
Stanislav Marek
Mgr. Pavel Peňáz
MVDr. Dan Sokolíček
Michal Šmarda
Ing. Pavel Štorek
Mgr. Helena Šustrová
Michal Pavel Vojta
Roman Wolker

Omluveni: Soňa Macháčková

Nepřítomni: Helena Zelená Křížová

Hosté: Mgr. Petr Hanych

Předsedající: Michal Šmarda

Ověřovatelé: Ing. Tomáš Krejčí
Ing. František Laštovička

Návrhová komise: <dle prezenční listiny>

Pan Josef Košík a paní Helena Zelená Křížová avizovali pozdější příchod. Pan Josef Košík se dostavil v 16.16 hod., paní Helena Zelená Křížová se do konce jednání nedostavila.

Starosta města pan Michal Šmarda sdělil, že ze zasedání zastupitelstva města je pořizován zvukový a obrazový záznam a on-line přenos.

V rámci Hovorů s občany byly vzneseny následující dotazy a připomínky:

Téma: Bc. Jaroslav Lempere - poukázal na špatnou údržbu lyžařských tratí v těchto dnech ve Vysočina Aréně v době pro veřejnost - tratě nejsou upraveny, jejich stav není vyhovující pro lyžování i přesto, že na webových stránkách Sportovního klubu jsou uvedeny informace (rozpis dnů a hodin) o možnosti využití lyžařských tratí veřejností, je třeba situaci řešit i s ohledem na městem poskytované finanční prostředky na údržbu tratí.

MVDr. Dan Sokolíček navázal na diskusi o úpravě lyžařských tratí - do budoucna navrhuje zajišťovat údržbu tratí vlastním člověkem v rámci hospodářství města vč. včetně předávání informací veřejnosti o jejich stavu Starosta města uvedl, že problematika bude projednána se zástupci Sportovního klubu, kteří úpravu lyžařských tratí zajišťují, současně konstatoval, že počasí je již velmi nevyzpytatelné a bude se na tratích výrazně projevovat. Starosta dále uvedl, že spolupráce se Sportovním klubem má dlouholetou tradici a bylo by dobré v ní pokračovat. Slíbil záležitost projednat s Mikroregionem Novoměstsko a Sportovním klubem.

Téma: pan Michal Pavel Vojta - dotazoval se na vývoj přípravy přestavby objektu VZP pro potřeby ZUŠ

Starosta města a pan Miloš Hemza z odboru investic konstatovali, že zpracovávání projektové dokumentace je ve fázi před dokončením (do konce června by měla být hotova včetně stavebního povolení), poté bude neprodleně zahájeno výběrové řízení na dodavatele stavby. Oproti původnímu záměru není třeba přistavovat novou část objektu (koncertní sál), ten se podařilo umístit ve stávajícím objektu (současné garáže). Požadavkům ZUŠ se podařilo vyhovět, což potvrdila přítomná ředitelka ZUŠ paní Eva Mošnerová. Předpokládá se, že školní rok 2018/2019 bude zahájen již v nových prostorách.

Téma: pan Michal Pavel Vojta - dotazoval se na postup v přípravě sportovní haly včetně vyhlášení sbírky ze strany horolezců na financování horolezecké stěny

Ing. Lubomír Kubík z odboru investic uvedl, že projektová dokumentace sportovní haly včetně horolezecké stěny by měla být hotova do pololetí letošního roku. Starosta města konstatoval, že případná sbírka může být vyhlášena až na konkrétní projekt.

Téma: pan Michal Pavel Vojta - dotazoval se na funkčnost městských kamer, kdy po incidentu na Vratislavově náměstí došlo k poškození jedné z předzahrádek. a dále se dotázal na řešení stížností stran veřejného pořádek v červeném věžáku

Pan Jiří Hradil, velitel městské policie, konstatoval, že kamerový systém ve městě spadá do kompetence městské policie, inkriminovaná kamera na Vratislavově nám. však byla nefunkční, nyní je objednána nová. K věci červeného věžáku sdělil, že PČR tyto události prošetřuje.

Téma: pan Lubomír Buchta - vyjádřil se za Sportovní klub k výtkám stran úpravy lyžařských tratí - ve sportovním klubu došlo k personálním změnám, tratě v mikroregionu v terénu najíždí nový člověk, na dnešní den tratě upravovány nebyly, budou najížďeny dnes večer na úterý a středu, kdy budou tratě k dispozici veřejnosti, od čtvrtka bude areál uzavřen z důvodu konání závodů. S politováním konstatoval, že došlo k prezentaci rozdílných informací o dnech a hodinách pro veřejnost na webových stránkách a uvnitř sportovního klubu.

Po uplynutí doby vyhrazené pro Hovory s občany bylo v 16.03 hod. zahájeno 16. zasedání zastupitelstva města.

Číslo bodu	Bod Komentář
1.1.	1/16/ZM/2017 Zahájení zasedání I. Zastupitelstvo města volí

	<p>ověřovatelem zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva města Ing. Tomáše Krejčího.</p> <p>Starosta města konstatoval, že zápis z předchozího zasedání zastupitelstva města byl ověřovateli zápisu ověřen a nebyly k němu vzneseny připomínky, což oba předchozí ověřovatelé potvrdili.</p> <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 18 Proti: 0 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 3 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
1.2.	<p>2/16/ZM/2017 Zahájení zasedání</p> <p>I. Zastupitelstvo města volí</p> <p>ověřovatelem zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva města Ing. Františka Laštovičku.</p> <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 18 Proti: 0 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 3 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
1.3.	<p>3/16/ZM/2017 Zahájení zasedání</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje</p> <p>program dnešního zasedání zastupitelstva města:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Zahájení zasedání 2) Činnost Rady města Nového Města na Moravě od 16.1.2017 do 13.2.2017 3) Aktualizace rozpočtu města č. 3 na rok 2017 4) Podání dvou žádostí o dotace na Ministerstvo obrany ČR - rekonstrukce památníků věnovaných obětem 1. světové války 5) Žádost o změnu veřejnoprávní smlouvy - Nemocnice Nové Město na Moravě, PO 6) Poskytnutí finančního daru - Diecézní charita Brno 7) Schválení plánu odpadového hospodářství města na období 2017 - 2026 8) Dispozice s majetkem-nákup p.č. 3406/14 a 3407/6 v k.ú. NMNM (od TS služby s.r.o.) 9) Dispozice s majetkem-nákup p.č. 3542/8 v k.ú. NMNM (ul. Soškova) 10) Dispozice s majetkem-nákup p.č.597/6 v k.ú. Pohledec 11) Dispozice s majetkem-nákup p.č. 250 v k.ú. Hlinné 12) Dispozice s majetkem-odprodej p.č.95 v k.ú. Jiříkovice u NMNM 13) Dispozice s majetkem-odprodej p.č.144/2 a 144/3 v k.ú. Jiříkovice u NMNM 14) Dispozice s majetkem - odprodej částí pozemků p.č. 1686, 1696/3, 1697 v k.ú. NMNM - lokalita "Pod nemocnicí - ul. Žďárská" 15) Diskuse 16) Závěr <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 2 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
2.	<p>4/16/ZM/2017 Činnost Rady města Nového Města na Moravě od 16.1.2017 do 13.2.2017</p> <p>I. Zastupitelstvo města bere na vědomí</p>

	<p>činnost Rady města Nového Města na Moravě od 16.1.2017 do 13.2.2017 a nemá k činnosti rady města připomínky.</p> <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Lenka Stará Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 2 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
3.	<p>5/16/ZM/2017 Aktualizace rozpočtu města č. 3 na rok 2017</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje aktualizaci rozpočtu města č. 3 na rok 2017.</p> <p>Ing. Ilona Komínková, předsedkyně finančního výboru, konstatovala, že návrh aktualizace rozpočtu města č. 3 na rok 2017 byl projednán na zasedání finančního výboru dne 22.2.2017 a finanční výbor doporučuje předloženou aktualizaci k odsouhlasení.</p> <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Markéta Šrámková Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 2 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
4.	<p>6/16/ZM/2017 Podání dvou žádostí o dotace na Ministerstvo obrany ČR - rekonstrukce památníků věnovaných obětem 1. světové války</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje podání žádosti o dotaci na péči o symbolický válečný hrob v rámci programu ISPROFIN č. 107190 "Zachování a obnova historických hodnot" a s tím souvisejícího investičního záměru k realizaci péče o symbolický válečný hrob s názvem: Nové Město na Moravě, místní část Pohledec - rekonstrukce Památníku věnovaného obětem 1. světové války na MO ČR dle přílohy materiálu.</p> <p>II. Zastupitelstvo města schvaluje podání žádosti o dotaci na péči o symbolický válečný hrob v rámci programu ISPROFIN č. 107190 "Zachování a obnova historických hodnot" a s tím souvisejícího investičního záměru k realizaci péče o symbolický válečný hrob s názvem: Nové Město na Moravě - rekonstrukce Památníku věnovaného obětem 1. světové války (Masarykova ulice) na MO ČR dle přílohy materiálu.</p> <p>Předkladatel: Michal Šmarda <u>Hlasování</u> Zpracovatel: PhDr. Žofie Řádková Pro: 20 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 2 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
5.	<p>7/16/ZM/2017 Žádost o změnu veřejnoprávní smlouvy - Nemocnice Nové Město na Moravě, PO</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí investiční dotace č. 566/2016 uzavřený mezi Městem Nové Město na Moravě se sídlem Vratislavovo nám. 103, 59231 Nové Město na Moravě a Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvková organizace se sídlem Žďárská 610, 59231 Nové Město na Moravě, IČ: 00842001 s tím, že termín vyčerpání poskytnuté dotace je stanoven dle požadavku příjemce dotace do 31.3. 2017 a předložení vyúčtování do 30.4.2017, a to dle přílohy materiálu.</p>

	<p>Zastupitelstvo města Nového Města na Moravě schvaluje předložené návrhy usnesení pod body programu 8, 9, 10, 11, 12, 13.</p> <p>Předkladatel: Stanislav Marek <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Ing. Taťána Vinklerová Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
12.	<p>14/16/ZM/2017 Dispozice s majetkem-odprodej p.č.95 v k.ú. Jiříkovice u Nového Města na Moravě</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje</p> <p>úplatný převod pozemku p.č. 95 o výměře 226 m², ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Jiříkovice u Nového Města na Moravě, a to [obrazky], za dohodnutou kupní cenu 18 080,-Kč s tím, že poplatníkem daně z nabytí nemovitostí je nabyvatel.</p> <p>Tato dispozice byla hlasována v rámci společného hlasování k majetkovým dispozicím. <u>Návrh usnesení:</u> Zastupitelstvo města Nového Města na Moravě schvaluje předložené návrhy usnesení pod body programu 8, 9, 10, 11, 12, 13.</p> <p>Předkladatel: Stanislav Marek <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Ing. Taťána Vinklerová Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
13.	<p>15/16/ZM/2017 Dispozice s majetkem-odprodej p.č.144/2 a 144/3 v k.ú. Jiříkovice u Nového Města na Moravě</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje</p> <p>úplatný převod pozemků p.č.144/2 zast.plocha a nádvoří o výměře 20 m² a p.č.144/3 zast.plocha a nádvoří o výměře 9 m² v k.ú.Jiříkovice u Nového Města na Moravě, a to [obrazky] každému v podílu vyjádřeném id. 1/2, za dohodnutou kupní cenu 5 800,-Kč s tím, že poplatníkem daně z nabytí nemovitostí jsou nabyvatelé.</p> <p>Tato dispozice byla hlasována v rámci společného hlasování k majetkovým dispozicím. <u>Návrh usnesení:</u> Zastupitelstvo města Nového Města na Moravě schvaluje předložené návrhy usnesení pod body programu 8, 9, 10, 11, 12, 13.</p> <p>Předkladatel: Stanislav Marek <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Ing. Taťána Vinklerová Pro: 21 Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
14.1.	<p>16/16/ZM/2017 Dispozice s majetkem - odprodej částí pozemků p.č. 1686, 1696/3, 1697 v k.ú. Nové Město na Moravě - lokalita " Pod nemocnicí - ul. Žďárská"</p> <p>I. Zastupitelstvo města ukládá</p> <p>vedení města prověřit možnosti výstavby dalších bytových domů v této i dalších lokalitách města a kontaktovat v této věci ostatní zájemce, případně prověřit další možnosti výstavby. Zároveň zastupitelstvo města trvá na vyřešení parkovacích ploch v lokalitě, a to nejpozději v souvislosti s realizací tohoto projektu. (doplňující návrh usnesení předložený Bc. Jaroslavem Lemperou a doplněný starostou města)</p>

	<p>Po proběhlé diskusi týkající se zejména možnosti další výstavby bytových domů v dalších lokalitách města, občanské vybavenosti lokalit, problematiky parkování v lokalitě, došlo k formulování doplňujícího návrhu usnesení (podněty k němu zazněly mj. od JUDr. Libora Černého a pana Petra Hubáčka). Konečný návrh doplňujícího usnesení (zahrnující připomínky JUDr. Libora Černého) předložil Bc. Jaroslav Lempere s dílčí úpravou ze strany starosty města.</p> <p>Předkladatel: Stanislav Marek <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Ing. Taťána Vinklerová Pro: 19 Proti: 0 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 2 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
14.2.	<p>17/16/ZM/2017 Dispozice s majetkem - odprodej částí pozemků p.č. 1686, 1696/3, 1697 v k.ú. Nové Město na Moravě - lokalita " Pod nemocnicí - ul. Žďárská"</p> <p>I. Zastupitelstvo města schvaluje</p> <p>budoucí úplatný převod částí pozemků p.č. 1686, 1696/3 a 1697 v celkové výměře do 800 m² v k.ú. Nové Město na Moravě, které jsou ve vlastnictví města, určených pro budoucí výstavbu bytového domu s minimálním počtem 15 BJ, v lokalitě "Pod nemocnicí - ulice Žďárská", za podmínek uvedených v návrhu Smlouvy o smlouvě budoucí kupní - dle přílohy, a to firmě Staredo s.r.o., se sídlem Maršovská 1358, Nové Město na Moravě, IČ: 282 70 495, za dohodnutou kupní cenu 3 350,-Kč/m² + DPH.</p> <p>Předkladatel: Stanislav Marek <u>Hlasování</u> Zpracovatel: Ing. Taťána Vinklerová Pro: 19 Proti: 1 Zdrželo se: 1 Nehlasovalo: 1 Typ dokumentu: Usnesení Usnesení bylo: Přijato</p>
15.	<p>Diskuse</p> <p>V rámci diskuse byly vzneseny následující příspěvky:</p> <p><u>Téma: pan Roman Wolker se dotazoval na počet zájemců o bydlení v Komunitním domu seniorů (KODUS)</u></p> <p>Starosta města uvedl, že město dosud obdrželo cca 20 přihlášek, s tím, že je ještě měsíc do uzávěrky termínu.</p> <p><u>Téma: MUDr. Zdeněk Kadlec - dotazoval se na ubytovaného tělesně postiženého muže v holobytech u Ráčkovce</u></p> <p>Paní Rita Sklaníková z odboru ŠKSV sdělila, že s klientem odbor pracuje, s tím, že zatím nemá zájem o jakékoliv pečovatelské služby.</p> <p>Ve vazbě na tuto informaci proběhla diskuse o vhodnosti umístění buněk "holobytů" ve stávající lokalitě.</p> <p>Starosta města konstatoval, že jde o diskusi o sociálním bydlení jako takovém, při přidělování městských bytů je bytovou komisí sociální hledisko zohledňováno, co ve městě chybí je vyřešení přechodného ubytování s tím, že byla již zrušena ubytovna u přístavby ZŠ, došlo k rozšíření veřejného osvětlení u stávajících holobytů, a je možné zamyslet se i nad řešením jiného sociálního bydlení.</p> <p><u>Téma: pan Stanislav Marek - uvedl na pravou míru informaci uvedenou v Novoměstsku ohledně jeho členství v politické straně ČSSD (v Novoměstsku chybně uvedeno, že je členem ČSSD) - uvedl,</u></p>

že není členem ČSSD, nadále zastupuje volební stranu SNK pro obce, v příštím čísle zpravodaje bude uvedena na stejném místě oprava této chyby

Téma: JUDr. Libor Černý - sdělil svoje výhrady k současné podobě Novoměstska - noviny by měly být o tom, co se bude dít a ne o tom co bylo, dochází k úpravě článků, pozastavil se i nad nepřítomností redaktora Novoměstska na zasedání zastupitelstva města

Téma: pan Michal Pavel Vojšta - dotazoval se na aktivitu skupiny mladých studentů

Starosta města sdělil, že tato skupina svoji činnosti ukončila.

Téma: JUDr. Libor Černý - dotázal se na možnost dřívějšího rozmístění kontejnerů na odpad (větve, listí) po venkovním jarním úklidu, ne až od 1.4. - požádal o zvážení této možnosti

Starosta města sdělil, že bude projednáno s TS službami s.r.o. vč. případného uspišení úklidu veřejných prostranství.

Téma: Ing. Ilona Komínková - pozvala přítomné na letošní divadelní představení místních ochotníků s názvem TRHÁK. Hra bude uvedena 25. 3. v 18.00 hod., 26. 3. ve 14.00 a v 18.00 hod., dále 7. 4. v 18.00 hod. a 8. 4. ve 14.00 a v 18. 00 hod.v KD v Novém Městě na Moravě

Předkladatel: Starosta

Hlasování

Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo:

Výsledek hlasování:

16.

Závěr

Předkladatel: Starosta

Hlasování

Pro: Proti: Zdrželo se: Nehlasovalo:

Výsledek hlasování:

Michal Šmarda
starosta

Stanislav Marek
místostarosta

Mgr. Petr Hanych
tajemník

Lenka Stará
zapisovatel

Ověřovatelé:

Ing. Tomáš Krejčí
zastupitel

Ing. František Laštovička
zastupitel